

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 131, de 11 de julho de 2017, Seção 1, página 19, na coluna "Denominação da instituição de educação superior após a unificação de mantidas", do anexo da [Portaria SERES nº 695, de 10 de julho de 2017](#), onde se lê: "Faculdade Divinópolis (302) ", leia-se: "Faculdade Divinópolis- FACED (302) ", conforme Nota Técnica nº 100/2017/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 29/08/2017. (Registro e-MEC nº 201504996).

(Publicação no DOU n.º 168, de 31.08.2017 Seção 1 página 11)